
ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА 

ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ 

ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ 

1. Найменування, 

місцезнаходження та 

ідентифікаційний код замовника 

в Єдиному державному реєстрі 

юридичних осіб, фізичних осіб - 

підприємців та громадських 

формувань, його категорія. 

Галицький фаховий коледж імені В`ячеслава 

Чорновола 

46001, м. Тернопіль, вул. Б.Хмельницького , 15 

код ЄДРПОУ 14039833 

категорія замовника – юридична особа, яка 

забезпечує потреби держави або територіальної 

громади 

2. Назва предмета закупівлі із 

зазначенням коду за Єдиним 

закупівельним словником (у разі 

поділу на лоти такі відомості 

повинні зазначатися стосовно 

кожного лота) та назви 

відповідних класифікаторів 

предмета закупівлі і частин 

предмета закупівлі (лотів) (за 

наявності). 

Вікна металопластикові (ДК 021:2015: 44220000-8 

Столярні вироби)  

 

 

 

код за ДК 021:2015:44220000-8 Столярні вироби 

3. Ідентифікатор закупівлі:  UA-2025-03-22-000008-a 

4. Обґрунтування технічних та 

якісних характеристик предмета 

закупівлі. 

 

Інформація про технічні, якісні та кількісні 

характеристики предмета закупівлі наведена в 

Додатку 2 до тендерної документації на закупівлю. 

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі 

визначені відповідно до потреб замовника та з 

урахуванням вимог законодавства. 

Необхідно закупити вікна металопластикові в 

кількості 6 шт.  

Товар має бути новим, якісним, таким що не 

перебував в експлуатації із забезпеченням збереження 

його цілісності та зберігання якості протягом 

транспортування до моменту передачі Замовнику, в 

тому числі із супровідними документами. Товар 

повинен бути поставлений не пошкодженим. 

Доставка товару, його навантаження та 

відвантаження здійснюється учасником та за його 

рахунок. Учасник до ціни товару включає всі витрати, 

які можуть бути понесені у зв’язку з виконанням ним 

договірних зобов’язань, в тому числі вартість 

доставки товару до місця поставки та вартість 

упакування, вартість вантажно-розвантажувальних 

робіт, а також податки, збори та всі інші витрати, що 

мають бути здійснені (понесені) учасником у зв’язку з 

виконанням Договору. 

  



4.1. Обґрунтування розміру 

бюджетного призначення. 

Розмір бюджетного призначення передбачений по 

кошторису на 2025 рік за КЕКВ 2210. А також, 

здійснення закупівель в період правового режиму 

воєнного стану на виконання вимог Постанови 

Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 року        

№ 1178 «Про затвердження особливостей здійснення 

публічних закупівель товарів, робіт і послуг для 

замовників, передбачених Законом України «Про 

публічні закупівлі», на період дії правового режиму 

воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня 

його припинення або скасування» (зі змінами та 

доповненнями), з метою задоволення вкрай важливих 

потреб Замовника, необхідних під час воєнного стану. 

4.2. Очікувана вартість предмета 

закупівлі. 

37 000,00 грн. (тридцять сім тисячі гривень, 00 

копійок) (*з ПДВ)  

*для учасників платників ПДВ 

4.3 Обґрунтування очікуваної 

вартості предмета закупівлі. 

 

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі 

здійснювалося із врахуванням рекомендацій 

Примірної методики визначення очікуваної вартості 

предмета закупівлі, затвердженої наказом 

Міністерства розвитку економіки, торгівлі та 

сільського господарства України 18.02.2020 року      

№ 275, а саме аналіз загальнодоступної інформації 

щодо цін товару, яка міститься у відкритих джерелах, 

у тому числі на сайтах виробників та/або 

постачальників відповідної продукції, 

спеціалізованих торгівельних майданчиках, в 

електронних каталогах, рекламі, прайс-листах, в 

електронній системі закупівель "Prozorro", на підставі 

закупівельних цін попередніх закупівель в 

електронній системі закупівель «Prozorro» тощо.  

5. Процедура закупівлі. 

 

Відкриті торги з особливостями, відповідно до 

Постанови Кабінету Міністрів України № 1178 від 

12.10.2022 року «Про затвердження особливостей 

здійснення публічних закупівель товарів, робіт і 

послуг для замовників, передбачених Законом України 

«Про публічні закупівлі», на період дії правового 

режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 

днів з дня його припинення або скасування» (зі 

змінами та доповненнями).   

 


